

逆行、乱停、非机动车走机动车道……

# 开学季学校门前交通乱象突出

□本报记者 王冕 王延娟 文/图

NYWB  
热线反映

本周,城区的中小学陆续开学了,于是街头一到上学、放学时间,又出现了大批的学生家长、接送大军。这时不少学校附近路段也随之变得开始拥挤,除去人多因素外,很多市民和学生家长也反映,一些不遵守交通规则的学生家长让交通变得更加混乱,甚至不顾自己和他人的安全也要逆行、非机动车跑上机动车道……



文化路十二中对面

城区光武路神龙花园业主:  
小区充电桩不够用

NYWB  
热线反映

近日,城区光武路神龙花园小区一位业主拨打本报热线反映,该小区建成多年,电动车、自行车停车棚以及电动车充电桩一直都不够用,因此一些业主只得把电动车推到楼上去充电,这样自然也不安全,因此业主们非常希望小区能增加车棚、充电桩。

NYWB  
记者出击

早上送孩子 逆行又“跑错道”

9月6日早上7点45左右,记者在城区七一一路市第十五小学门口一带看到,虽然校门口有人维持秩序,家长都在离校门较远处把车停住,校门口十分的“空”,而校门两边几十米外路上人车拥堵,反差明显。尤其是从市教育局到市委一段,非机动车道上挤满了人。然而在这种情况下仍有带着学生的

人骑着电动车在非机动车道上逆行,甚至还有电动三轮车也在逆行。

另一边的机动车道上,记者又见到好几辆轿车选择直接停靠在机动车道上,学生从车上下下来,再自己穿过非机动车道去上学。还有一辆电动四轮车停在机动车道绿化隔离带边好一会儿不见往前

走,记者走近一看,原来车里根本没有人,而其他车辆只得绕过这辆电动四轮车走,使得这一段的交通通行速度又慢了下来。同时,不少电动车、电动三轮车等也加入进来“凑热闹”,当这些跑进机动车道的非机动车聚在路口等红灯时,多能把靠里的一半机动车道都快占满了。

中午接孩子 停车等人“停错道”

9月6日中午11点半左右,记者又沿路走访市第十二小学和十五小学中午放学情况。十二小学的马路对面聚了非常多等待接孩子的家长,其中不乏把电动车、电动三轮车停在马路边的,占住了非机动车道大部分位置。“我们也知道这样不对,还危险,但学校不让我们到校门口停车,所以不管

是走哪个方向的,都得到马路对面来停车,可是这里路面太窄了!”一位学生家长指着周围的人流对记者说,人行道只能勉强停一排电动车,来晚了就没位儿了,而且人行道上站满了家长,还有几个卖食品的流动摊贩也挤在里面。“人行道上太难走了,没办法我们只得把车停在底下,我们

也希望能解决这个问题,能安全、顺畅地接送学生呀!”

不仅是这里,十五小学旁边的文化路与七一路交叉口,路边等着接送的小学生家长们也吧非机动车停在马路边,因这里路宽,还靠边排成两排。再往南走,第十二中学对面马路上,也聚集了不少这样乱停车的家长。

这种现象普遍存在 市民:希望增强安全意识

9月5日下午6点左右,记者来到位于独山大道上的市第二十

五小学,发现校门口站满了等待接孩子放学的家长,除了家长外,

还有一排排的电动车、自行车等,把校门口的非机动车道占得严严实实,而一些开着机动车的家长,则把车直接停在了机动车道,导致该路段非常拥堵。

车主常先生告诉记者,他每天开车都要经过这条路,之前倒也不觉得拥堵,这次新学期开学,不知道为啥路能堵这么严重,而且给人的感觉还很乱,很多骑非机动车的人会直接骑上机动车道,有的家长带着孩子为了省事还会逆行,安全隐患实在太大。市民王女士说,只要孩子们开学,上学放学那段时间,路都不好走,堵车时候会看到一些家长送孩子上学时,由于没有合适的停车位,直接让孩子在马路中间下车,任由他们在车流里穿行,看着都觉得吓人,希望这些家长能增强一下安全意识。⑥

## 拿文凭学知识 优选南阳电大

南阳电大是我市专业公办成人高校,是成人学历教育进修的理想殿堂。

2018秋期本科、大专在职学历教育招生报名火热进行中,不用参加全国成人高招考试就能获得教育部网上认证的毕业证书。学习时间地点由你自己决定,全部通过网上学习、名家授课,内容丰富,易

学易懂,容易毕业;开设骨干专业:行政管理、法律事务、工商企业管理、金融管理、会计、建筑工程技术、建设工程管理、土木工程、水利水电工程管理、计算机科学技术、机电一体化技术、护理、工程造价、学前教育、电子商务、物流管理等。

咨询电话:0377-63123045

63107603



南阳 医讯

### 教师免费乳腺疾病筛查

为庆祝第34个教师节,南石医院乳腺中心特推出教师节感恩回馈活动,所有老师凭教师资格证,可到南石医院乳腺中心进行免费乳腺检查一次,时间:9月10日,请提前预约。

咨询电话 15137789859 赵倩

(王冕)